



搬沙袋、排积水、救受困者……

他们“雨”你同行

(还月亮 摄)

城管执法中队全员出动

7月6日一大早,无锡市气象台升级发布暴雨橙色预警信号,一场雨让周一的早晨变得更加繁忙。强降雨造成道路大规模积水,正赶上上班高峰期,多条道路拥堵不堪,更有不少居民家中出现深度积水。无锡市城管局各区镇(街道)城管执法中队全员出动,上路排查汛情,处置道路积水问题。

一大早,在宝龙广场附近旺庄路的一处桥洞,积水漫到了小汽车的车窗。截至下午1点20分左右,现场恢复了一侧道路的通行。“目前已经清走了3辆车,还有2辆正在清。”新吴区城管局旺庄街道城管科负责人华伏兵介绍,清晨雨量较大,虽然7点钟左右就启动了泵站抽水,但依旧形成了积水。到了近8

点钟的时候,由于一辆面包车抛锚熄火,导致后面车辆无法通行,距面包车较近的几辆车随之被淹。在9点50分的时候,积水深度最深达到了1.2米左右。现场,市政部门负责排水,城管队员配合交警部门对被淹车辆进行拖离,同时对周边交通进行疏导和管制。

“家里水深的地方有20厘米,沙发和地板全被泡在水里。”家住广瑞路街道野花园小区一楼的居民王阿姨连连抱怨,致电城管中队求助。记者在现场看到,该楼栋楼前水深50厘米左右,王阿姨家中水位已接近20厘米,城管队员帮助王阿姨搬家具、抽排积水。同时,利用木板、砖块搭建简易通道,供居民出入。(张颖)

救大树修照明 紧急“疗伤”

暴雨天气给路灯和绿化带来的“创伤”。昨天,市园林和公用事业监管中心求助热线12319电话不断,市民来电反映向阳新村、五星家园等多个小区大树倒伏。

上午10点,绿化部门热线平台收到市民求助:向阳新村一棵胸径25厘米的广玉兰倒在变压器上。面对这一紧急情况,绿化抢险队启动应急预案、制定抢险方案,并联系供电公司对1万伏的高压线临时停电进行抢险消除安全隐患。同时,中桥休养院内一棵胸径30厘米的雪松倒在院内,五星家园629号居民楼附近一棵胸径35厘米的雪松倒伏,中南路新苏新村门卫外一棵胸径55厘米的垂柳有枝条折断拦在路面上,影响车辆通行,绿化应急抢险队第一时间赶赴现场抢险。

除了老新村的大树受到“重创”,道路上的绿化也不敌风雨。昨天上午,市管绿地共计出动巡查车



辆37辆,出动应急人员118人次,共发现树木倒伏和断枝11处,并进行了清理。

从市照明管理处获悉,受强降雨影响,铸冶巷、新生路人民路口、盛岸西路蚕种公司、新光路清扬路口、兴源路风雷立交5处照明设施出现故障。截至记者发稿前,铸冶巷、新生路人民路口、兴源路风雷立交送电区域内的3起照明设施故障已排除。(小蔡/文、摄)

300消防指战员太湖边战备

当前正值汛期,从7月3日起,来自无锡、苏州、常州三个消防救援支队的300名消防指战员驻扎在宜兴市,全方位做好抗洪抢险救援力量前置备勤和跨区域增援准备工作。据悉,这次战备将一直持续到汛期结束,且随时准备支援浙

江等地。

据驻点工作人员介绍,目前驻点共有来自无锡、苏州、常州的消防指战员300人,消防车20辆,舟艇30艘,各类装备10000多件,“目前每天都要针对水上救援进行专业训练,还需要去太湖大堤巡查。”(甄泽)



昨天,惠山旁边听松坊附近的一处围墙突然倒塌,旁边的一辆车也被砸坏。社区工作人员介绍,惠山北坡森林公园路口有一些积水,还有山上冲下来的树桩、树枝。虽然目前已经进行了清理,但是路面比较湿滑,建议市民近期不要上山。(黄孝萍 文 受访者供图)

昨天,市交通运输局公路部门启动应急预案。在积水严重路段,采取水泵抽水和人工疏导相结合的方式加快道路积水引排。(小蔡)



昨天警情不少 暖心事也挺多

从市消防救援支队了解到,从昨天0时开始,全市消防部门便开始收到与大水有关的警情,截至上午10时雨量放缓,共出警救援和排水22起,出动消防车辆30余辆,人员140余人次。

锡山区尤沈路与锡虞路交界处有多辆小车被大水困住,驾驶员也在车内无法出来。从现场了解到,现场水位较高,最深处甚至没到了大腿处,而遭遇水淹的车辆共有6辆,其中最严重的一辆水位已经到

达方向盘的位置,部分车辆发生故障车门无法打开,驾驶员也无法从车内出来。从消防救援部门了解到,救援人员到场后将被困人员从车内背出转移到消防车上,确认没有其他被困人员后将人员转移到没有积水处。据救援人员介绍,经过现场检查,发现了一处正在漫水的窨井,救援人员找来一根树枝插在井边以提醒路上的车辆和人员,又同交警联系,安排人员在该路段劝阻过往车辆。(甄泽)